



大成集团在烟七家4S店

专刊记者 韩英英

大成集团目前有大成一汽大众、大成华孚荣威、大成华盛奇瑞、大成金马马自达、大成鸿远斯柯达、大成别克、大成江淮七家4S店,是在烟台最大的汽车集团。



在烟台,说到汽车,大家就不得不提大成。2000年的汽车元年,是几乎没有竞争的卖方市场,多数商家就是租一个地,摆几台车,没有品牌意识,汽车量少,很多人“有钱买不到车”。随着经济大环境的进步,烟台的汽车市场也有很大改观。一路走来,大成集团与烟台车市的起承转合息息相关。

如果说通用给了我们市场营销的理念,那么一汽大众给市场的是:质量、品质才是最核心的价值体现。大成大众从烟台第一家4S店,到今天成为很多烟台人买车必考虑的品牌,还源于它很多“看不到的价值点”。例如,10.78万的宝来拥有同级车没有的激光焊接、MSR防侧滑系统、空腔注蜡12年不生内锈、PVC地盘护层,像前年烟台下大雪,路面撒的融雪剂溅到底盘上都不会生锈。称一汽大众“价值典范”丝毫不为过。

烟台华盛汽车销售服务有限公司是中国航天集团烟台513所与烟台大成通州集团共同投资兴建的奇瑞汽车4S店,是奇瑞汽车烟台地区特

许经销商。主要经营奇瑞全系列车型,奇瑞A3、A1、风云2、瑞虎全系(烟台地区唯一总代理)共十余款车型。公司在2001年开业以来,经过全体员工的共同努力和现代市场环境的严峻考验,公司获得各项荣誉达30多项,并在2006年由奇瑞公司委托世界著名的咨询公司对中国奇瑞经销商销售满意度的调查中我公司荣获华中区第一,全国第四的优秀成绩,秉承大成通州集团一贯的“一次购买,终生关爱”的服务理念。

烟台大成华孚汽车销售服务有限公司(以下简称

称大成华孚)隶属烟台大成通州集团,集团公司是山东省汽车行业最大企业集团之一,主要从事汽车销售、汽车维修、配件供应、技术与信息反馈、汽车租赁、物流等业务,拥有国内十余个主流品牌汽车经营权,同时企业具备完善的管理制度、灵活的经营机制、科学的用人体制及良好的内外部环境。

大成华孚位于烟台开发区衡山路19号,紧邻同三高速公路,是西部车辆进出烟台的必经之路,地理位置十分优越,展厅于2007年3月份正式开业,是上汽荣威品牌首批4S店。

烟台大成鸿远汽车销售服务有限公司位于芝罘区卧龙中路,经营上海大众斯柯达品牌,主要以销售新车为主,同时也为用户提供配件、维修服务。2011年11月,上海大众斯柯达刷新本年度月销量记录,以22,278辆的出色销售业绩再创新高。其中,斯柯达品牌主力车型明锐月销量再度过万,11月实现销售12,170辆;

而旗舰车型昊锐和硬派小车晶

锐更是展现出了良好的市场成长性,11月销量双双突破5,000辆,进一步巩固了在各自细分市场的主流车型地位。

据悉,2012年Mazda6、睿翼、Mazda8将分别推出升级版车型。一汽马自达汽车旗下现有Mazda6、睿翼、Mazda8三款量产车型,其中Mazda6和睿翼在A级车高端和B级车市场上一直有着抢眼表现,而且在用户群中塑造了操控性和品质感的双重口碑,近日更获悉Mazda6已连续第二年获得J.D.POWER中高级车新车质量第一名。

自2011年11月21日起,一汽马自达旗下全车型的新车保修期升级为“3年或10万公里”,此举实实在在地降低了车主的用车成本,让用户的汽车生活更感安心、更放心。据介绍,“服务升级”也将是一汽马自达2012年的主题词之一,一汽马自达将致力于进一步提高服务水平、服务质量,全面提升顾客满意度,强化“全心管家式服务”的竞争力。



一汽-大众汽车有限公司 www.faw-vw.com 客户关怀热线:4008-171-888



智享人生 试驾“油”礼
——全新迈腾真情回馈季

全新迈腾
NEW MAGOTAN

智享人生成就,试驾尊崇“油”礼。即日起莅临一汽-大众当地4S店试驾全新迈腾,即可获赠百元油卡,并有机会赢取IPAD2大奖。尊崇驾驭,不容错过。

2011年冬季车展 感恩特惠

全新迈腾智者双享 享千元保养

速腾质感生活,万元“魅”礼

捷达购车享受特别豪礼:实惠订车以500顶5000,更有配置升级千元装饰豪礼



Das Auto.

烟台市大成汽车销售有限公司

地址:烟台市机场路168号

电话:0535-6021677